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31. NEDĚLE V MEZIDOBÍ (05.11.-12.11.2023) 
 

CELOFARNÍ OHLÁŠKY 

• Nácvik rorátních zpěvů – každý čtvrtek od 19:30 na faře – hlaste se Veronice Olšovcové, nebo přijďte na 

nácvik rovnou.  

• V pátek 10. listopadu od 19 hodin ve staré škole a na faře proběhne spolčo mladých. Část programu bude 

společná a část programu bude oddělená (skupinka 10-12 let, skupina 13-18 let). Mladší členové si mohou 

přinést nějakou oblíbenou hru na kratší čas. Pro obě skupiny bude připraveno duchovní téma, diskuze. 

• Nultý ročník farního stolnotenisového turnaje různých věkových kategorií se uskuteční v neděli  

12. listopadu od 15 hodin ve staré škole. Zájemci ať se závazně hlásí na mail: jan.spicka07@seznam.cz. 

Drobné občerstvení je vítáno.    

• Diecézní setkání mládeže od 12 (11let) – 24 let, sobota 25.11. od 9:00-19:00, Kobylisy 

o Téma: Radujte se v naději – bohatý duchovní program, workshopy, skupinky. 

o Z naší farnosti pojedeme společně – zvu celé naše mládežnické spolčo a další mladé z farnosti. 

Rezervujte si termín již nyní. Cesta tam i zpátky bude společná MHD. 

o Povinné přihlašování na webu farnosti. 

o V sobotu 25.11. z důvodu DSM nebude mše sv. v Libři 

• Koncert PÍSEŇ DUŠE v rámci oslav 400 let kostela sv. Vojtěcha – 26. listopadu 2023, od 18 hodin v kostele 

sv. Vojtěcha. (Vystoupí Grażyna Wilk Biernot – soprán, Kateřina Špičková – mezzosoprán, Linda Sítková – 

varhany, Radana Kodetová – pohyb, Jiří Lössl – pohyb a slovo). Vstupné dobrovolné.   

• V našich kostelích jsou vzadu umístěny malé kasičky – „Našemu bohoslovci Tondovi na cestu ke kněžství.“ 

Tonda studuje třetí ročník KTF UK a absolvuje s konviktem již 4 rok formace ke kněžství. Každý měsíc od 

něj dostaneme malý pozdrav, který si můžete přečíst na webových stránkách v rámci pravidelných ohlášek. 

Péče o jeho povolání ke kněžství není jenom záležitostí jeho vlastní rodiny, ale celé farnosti, a to jak 

intenzivní modlitbou, tak prakticky. Seminář (studium VŠ a intenzivní duchovní formace) neumožňuje 

Tondovi si vydělat potřebné prostředky na studium, jak to často dovolují jiné vysoké školy, proto je nutná 

také podpora materiální. K tomu budou sloužit malé kasičky kostelích (JuP, DJ, PY) nadepsané jeho 

jménem. Každý měsíc ho touto formou můžeme finančně podpořit. Obsah kasiček mu pak bude předán.  

JÍLOVÉ U PRAHY 
o Děkuji za pomoc s úklidem kostela Božího Těla na hřbitově a všem za účast na pobožnosti. 

DOLNÍ JIRČANY 
PYŠELY  

o V úterý z důvodu kněžského školení nebude pravidelné úterní náboženství na faře.  

o V úterý, místo mše sv. v kostele Povýšení sv. kříže, proběhne od 18 hodin dušičková mše svatá 

v kapli PM Loretánské na hřbitově. 

• Liturgický kalendář: čt. 9.11. svátek posvěcení Lateránské baz., příští neděle je 32. neděle v mezidobí.   

• Sbírka na potřeby farnosti byla 11435 Kč. Sbírka na podporu katol. médií – dobrov. formou složenky (19.11) 
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DOPIS NAŠEHO BOHOSLOVCE ANTONÍNA FARNOSTI (11/2023) 

 

 
Hezký nedělní čas všem, 
 
rád bych vás všechny alespoň krátce pozdravil a poděkoval za podporu, kterou od své farnosti mám.  
 
Už se nacházím v půlce semestru, který jsme se seminářem začali účastí na národní pouti svatého Václava ve Staré 
Boleslavi a duchovními cvičeními v ženském trapistickém klášteře v Poličanech u slapské přehrady, který bych vám 
všem chtěl moc vřele doporučit např. pro nedělní mši svatou, modlitbu breviáře nebo prostě jen tichou návštěvu a 
procházku po okolí. Sestry v modlitbě breviáře používají své vlastní nápěvy a ty jsou v našem kraji raritou. Modlitba 
nešpor probíhá každý den v 17:15 (v neděli se může lišit, třeba kouknout na web). Tolik taková krátká inspirace. 
 
V říjnu jsme si vyhradili jeden víkend na návštěvu sourozeneckého semináře v Olomouci, kde jsme se po čase setkali 
se svými moravskými spolužáky z 0. ročníku. Možná někteří z vás zaznamenali zmínku v Katolickém týdeníku. 
 
Za týden nás čeká setkání s kluky a muži z Čech, kteří touží po atmosféře ztišení a modlení zvané TAMMÍM. Tato 
setkání v pražském semináři probíhají už řadu let a přihlásit se může každý. Pokud by chtěl kdokoli vědět víc, je 
samozřejmě možné sledovat naše webové stránky, kde se nachází více informací. 
 
V neposlední řadě je možné sledovat náš facebook i instagram, k čemuž jste všichni srdečně zváni, kde průběžně 
sdílíme fotky ze všech událostí, jimiž žijeme. 
 
Poslední věc, kterou jsem chtěl s vámi sdílet, je mé přijetí služby akolyty. V historii spolu s kněžským svěcením (jáhen, 
kněz, biskup) existovala i tzv. nižší svěcení, která jsou dodnes přítomna například ve východních církvích. Jednalo se o 
akolyty, lektory, ostiáře a exorcisty. Ostiariát a exorcitát byly pro určité vyprázdnění smyslu zrušeny, zatímco akolytát 
a lektorát se ze svěcení transformovaly do služeb, které podstatně nejsou nikterak svázány se svátostným kněžstvím 
a v římské církvi se udělují věřícím mužům i ženám, kteří jsou ochotni je přijmout a vykonávat. Při kněžské formaci se 
bohoslovcům jakožto určitá etapizace jejich přípravy na službu v církvi tyto služby podle míry jejich zralosti udělují. 
Službu lektorátu jsem přijal před několika lety ve 2. ročníku z rukou biskupa Wasserbauera a teď v prosinci mě čeká 
udělení služby akolytátu z rukou biskupa Karla Herbsta.  
 
Těším se brzy na setkání, 
 
Antonín 


